

望江勇救落水者的村民们收到锦旗

“凡人微光”汇聚“文明力量”

□ 全媒体记者 管炜
通讯员 周梦颖 文/图

2月23日,一辆轿车在望江县鸦滩镇意外落水,鸦滩镇10多位村民跳入水中将3位外乡人救援上岸。获救的3人中,郭正芬情况最为严重,当天被送进望江县人民医院重症医学科救治,2月27日下午转到呼吸内科。3月1日,郭正芬顺利出院,临走时她激动地说:“谢谢望江人!”

2月29日,同为获救者的郭正芬丈夫李德春和亲属专程赶到村里,送上了一面写有“舍生取义,见义勇为”字样的锦旗,感谢各位好心人的救命之恩。“我现在已经把望江当做我的第二故乡了,这里的村民都是我的亲人。”李德春一个个留下了村民们的联系方式,并希望可以常联系,在他看来,这次落水令人后怕,但村民的善举让人暖心,当地的淳朴民风深深打动了。3月1日,郭正芬出院后,三人已离开望江赶往苏州的工厂复工。

如今,这面锦旗被挂在了村里的议事厅内,村民们都认为这份荣誉属于全村人的,今后大家也会带



2月29日,获救人员李德春(前排右二)为见义勇为的村民赠送锦旗

着荣誉继续前行,发扬美德,彰显品格与担当。

救人后,救人者受到了来自多方的认可、赞扬。2月25日,望江县县委书记汪久清来到了村民家中慰问见义勇为的群众;2月29日,经望江县见义勇为评审委员会核查、评审,拟对何军华、何来欢、何应林等勇救落水群众的行为确认为见义勇为,并进行公示;3月2日,鸦滩镇为

村民开了表彰大会……

点点凡人微光,汇聚成璀璨夺目的人性光辉。“这对我来说是一件非常有意义的事,救死扶伤、及时伸出援手是应该做的,我相信换作其他人也会做同样的事情。”面对赞扬,救人的村民何应林总是这样笑着回答。目前,何应林已经和妻子去到郑州务工,“和以前大不一样,今年出门非常开心,干起活来更有劲了。”3月3

日上午,他在电话中说。

3月3日中午,怀宁县雷埠乡中心学校老师、鸦滩镇麦元村人黄文江正在返校中,“黄老师真勇敢!”“黄老师好样的!”一路上,学生和同事们都为黄文江跳水救人的善举点赞,黄文江总是笑一笑说:“应该做的。”在开学后的第一周周记作文中,不少学生写到了黄文江及村民救人的事情,并写到要学习救人者的美好品德。“为人师表,更要体现在品格和精神上,孩子们对救人行为的认可让我欣慰。”作为一名基层教师,黄文江希望自己的救人举动可以真正影响到孩子们,帮助学生树立正确的人生观、价值观。

“我是一名党员,更要发挥带头作用。”救人者何军华是一名党员,也是码头村卫生室的一名村医。如今,在本职岗位上,何军华依旧埋头勤恳工作,认真服务村民,“来卫生室的村民都会夸一夸那天的事,但在我看来,那是一件我必须做的事,更是一名医生的职责。”



潜山:“容缺办理”让群众“少跑路”

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 涂小正)“‘告知承诺+容缺办理’,通过签署《容缺受理型承诺书》,对次要申报材料进行容缺办理,这样或许能快速解决问题。”2月29日,潜山市政务服务大厅发改委窗口工作人员对前来办事的群众说道。

这一天,办事群众在安徽省投资项目在线审批监管平台上申报了

两个项目,因部分材料未能准备完善,不符合审批要求。在办事群众因材料不完备、审批无法及时通过影响工作而困惑时,发改委窗口工作人员告知,在主要材料齐全、次要材料不完备时可适用正在试行的“告知承诺+容缺办理”审批服务模式,通过签署《容缺受理型承诺书》,对次要申报材料进行容缺办理。

办事群众当场签署并提交了

《容缺受理型承诺书》,工作人员对申请事项的实施方案、风险控制、服务对象信用状况等情况进行了认真评估,认为符合容缺办理的条件,3月1日便完成了两个项目的审批,大大压缩了办事时限,提高了工作效率。

“容缺办理”让群众“少跑路”。“容缺办理”,通过签署承诺书实现当场办结或享受当场受理、材料后

补等快捷服务,有效解决了申请人因申请材料不全“多次跑”的问题,最大限度方便了企业和群众,使政务服务更加高效便捷、更暖人心。2023年以来,潜山市政务服务中心以满足企业和群众办事需求为目标,持续推进政务服务标准化、规范化、便利化,努力创建一流营商环境,全年共受理“容缺办理”办件357件。

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

结婚启事

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇。
敬告亲友,亦作留念。

2023年7月18日

相守一个幸福!